«А ну-ка, девочки»

Мы девчонкам пожелаем. Пусть исполнятся желания, Все надежды и мечтания.

Веселитесь, отдыхайте. Словно солнышко, сияйте. Непременно хорошейте, Не грустите, не болейте!



Вместе с весной приближается к нам и замечательный праздник – Международный женский день 8 Марта. Этот день согрет лучами солнца, женскими улыбками, украшенными россыпью цветов.





В каждом классе школы в преддверии праздника проходила интересная и веселая программа «А ну-ка, девочки!»





Игры были наполнена умными загадками, веселыми конкурсами и радостным настроением. Девочки столкнулись с разнообразными заданиями: складывали, создавали, веселились, исполняли песни, разгадывали интересные загадки и многое другое.





Девочки с удовольствием принимали участие в игре, проявляли свою хитрость и находчивость, доставляя радость как себе, так и своим одноклассникам.



Благодаря своей артистичности, сообразительности, ответственности, участницы











В этот солнечный день с весенним настроением девчонки и мальчишки поздравили своих педагогов.

Пожелали им всего доброго!